



Οι 33 τμώμενοι εκπαιδευτικοί της Β'/Β'βάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας που συναξιοδοτήθηκαν τη φετινή σχολική χρονιά

# Εκπαιδευτικοί, πάντα στην καρδιά

Συγκινητική εκδήλωση προς τιμήν των συναξιοδοτηθέντων προχθές από τη Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας

Μπορεί να μην μπιουν ξανά στις αίθουσες για να διδάξουν, αλλά θα είναι για πάντα εκπαιδευτικοί στην καρδιά! Και αυτοί οι εκπαιδευτικοί, που συναξιοδοτήθηκαν τη σχολική χρονιά 2018-2019, ήταν τα τμώμενα πρόσωπα στην συγκινητική εκδήλωση που διοργάνωσε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας, προχθές το απόγευμα, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών. Η εκδήλωση με τίτλο: «Πάντα εκπαιδευτικός στην καρδιά» πραγματοποιήθηκε από την Δ/νση Β'/Β'βάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας ως ελάχιστη αναγνώριση της προσφοράς τους στο δημόσιο σχολείο, παρουσία εκπροσώπων των τοπικών αρχών και φορέων.

Συγκεκριμένα τιμήθηκαν οι παρακάτω 33 εκπαιδευτικοί από 24 σχολεία, διαφόρων ειδικοτήτων (τρεις Θεολόγοι, επτά Φιλολόγοι, επτά Μαθηματικοί, πέντε των Φυσι-

κών Επιστημών, μια των Γαλλικών, επτά των Αγγλικών, μία της Οικονομίας, ένας Μηχανολόγος και μία των Κοινωνικών Επιστημών) που υπηρετούσαν σε 24 σχολεία της Αχαΐας: **Αντωνίου Γεώργιος** (6ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Αυγέρη Μαριάνθη** (2ο Γυμνάσιο Αγίου), **Αυδή Αργυρή** (Γυμνάσιο Βραχνεϊκών), **Βουρλής Θεόδωρος** (15ο Γυμνάσιο Πάτρας), **Γεωργιάδου Μαρίνα** (3ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Ζαχαροπούλου Γεωργία** (3ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Ζουγρής Αντώνιος** (4ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Θέμελης Παναγιώτης** (10ο Γυμνάσιο Πάτρας), **Καρλαύτη Χαριτίμη** (16ο Γυμνάσιο Πάτρας), **Κασιανοπούλου Ιωάννα** (19ο Γυμνάσιο Πάτρας), **Κεχαγιά Καλλιόπη** (5ο ΓΕΛ Πάτρας), **Κοκκίνου Ελένη** (ΓΕΛ Ακράτας), **Κοκκίλης Παρασκευάς** (6ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Κοντογιώργος Δημήτριος** (3ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Κόρδα Δήμητρα** (7ο ΓΕΛ Πάτρας), **Κουτρούμπας Θωμάς** (10ο Γυμνάσιο Πάτρας), **Λαμπρή Παναγιώτα** (2ο Εσπερινό Γυμνάσιο Πάτρας), **Λέκκας Γεώργιος** (ΓΕΛ Δεμενίκων), **Λουκίδης Λουκάς** (4ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Μπουγιούκος Γεώργιος** (5ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Νικολεττάκη Ανθή** (11ο ΓΕΛ Πάτρας), **Οικονομοπούλου Παναγιώτα** (ΓΕΛ Δεμενίκων), **Παναγοπούλου Καλλιόπη** (4ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Ποπαεργίου Σωτηρία** (4ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Παπαναγιώτου Βλάσιος** (2ο ΕΠΑΛ Πάτρας), **Παππά Μαρία** (6ο

Γυμνάσιο Πάτρας), **Σακελλαρίου Νικόλαος** (Γυμνάσιο Διακοπτού), **Σαμιμιάν Λάμπρος -Αδωνīs** (ΓΕΛ Καλαβρύτων), **Σιγιάλιας Παύλος - Ιωάννης** (9ο ΓΕΛ Πάτρας), **Σιουράκου Θεώνη** (9ο ΓΕΛ Πάτρας), **Σόγιας Αντώνιος** (1ο ΕΠΑΛ Αγίου), **Τσακούρα Παρασκευή** (2ο ΓΕΛ Πάτρας) και **Χαρταριά Βασιλική** (3ο ΓΕΛ Πάτρας). Ο διευθυντής της Β'/Β'βάθμιας Εκπαίδευσης **Γιώργος Αφράτης** αλλά και οι παρερισκόμμενοι συνεκάρησαν τους τμώμενους για την πίστη, την αφοσίωση και την αγάπη που επέδειξαν κατά την άσκηση του λειτουργήματός τους και την προσφορά τους στους μαθητές παρέχοντάς τους γνώσεις αλλά και διδάσκοντας αξίες, ως πολύτιμα εφόδια για τη ζωή τους. Επίσης τους ευχήθηκαν η νέα σελίδα της ζωής τους να είναι εξίσου όμορφη και δημιουργική. Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων η βουλευτής Αχαΐας **Χριστίνα Αλεξοπούλου**, ο αναπεριφερειάρχης Αχαΐας **Χαράλαμπος Μπουνάκης** η αντιδήμαρχος Υγείας και Πρόνοιας του Δήμου Πατρέων **Βίβιαν Σαμούρη**, εκπρόσωποι φορέων και αρχών, μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας που συνεκάρησαν τους τιμηθέντες για την προσφορά τους. Η εκδήλωση πλαισιώθηκε μουσικά με την Παιδική Χωρωδία του Μουσικού Σχολείου Πάτρας.



Εκπρόσωποι αρχών και φορέων παρέστησαν στην εκδήλωση



Συχαρητήρια στην πρώην πρόεδρο του τοπικού παραρτήματος Θεολόγων Ν. Ασίας, Δήμητρα Κόρδα, η οποία ήταν ανάμεσα στους συναξιοδοτηθέντες από τους Χριστίνα Αλεξοπούλου, Βίβιαν Σαμούρη και Χαρ. Μπουνάκη